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3ananue 1J1s1 NPOBEePOYHOIl padoThI cTyAeHTOB 10 TeMe «IIpousBoanas

¢pynxkuun. IlIpasuiaa tuddepeHuupoBaHus
Bapmuanr 1
Nel. Haiitu npou3BoiHYI0 PYHKIIUU
a) V =x" —4x’ —2x+3;

,
b) y=x"-cosx;

Ne2. Haiitu npou3BoHy0 GYHKIUH B TOYKE
2) y=Tx+ 2x-6x ; x0=1.

b) y=9x?+6x-4; xo=-1.

y=3x%-Tx*+5; y,=1.

c)

Bapuanrt 2

Nel. Haiftu npousBoHyI0 QPyHKIIUN

2) y=2x8—3x2+\/;—2;

3 X
=X - 5
b)
No2. Haiitu npou3BOIHYIO0 (PYHKIIMH B TOUKE
a) y=4x’+5x%-3; xo=1.

AL A .
y=2x"+x*x+3; xo=-1.

0 =T+ 2x5-6/x ; xo=l.



